



В Нижнем Тагиле следователи выясняют обстоятельства инцидента на железной дороге



Предварительно установлено, что 8 января 2024 года около 16:30 вблизи железнодорожной станции Сан - Донато, где располагалась железнодорожная цистерна, произошел хлопок.

В результате происшествия никто не пострадал, схода с рельсов цистерны или ее разрушения, а также повреждения железнодорожного полотна не произошло.

На место происшествия выехали следователи и криминалисты Центрального МСУТ СК России, выясняются причины и обстоятельства происшествия.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1851734>